Lipni plėvelė, tinkama paviršiaus apsaugai atliekant dažymo ir lakavimo darbus, taip pat langų, durų ir fasadų paviršių apsaugai.

Plėvelė atspari vandeniui, cheminiams veiksniams  ir mechaniniams pažeidimams.
Jei tinkamai naudojama, plėvelė gali būti pašalinta be liekanų po 4 savaičių.


Naudojimo instrukcija

Paviršius turi būti švarus - be riebalų, dulkių, drėgmės ir kitų teršalų.

Atvyniokite apsauginę plėvelę nuo ritinio ir klijuojamąja puse klijuokite ant norimo apsaugoti paviršiaus. Pašalinkite drėgmę apsauginės plėvėles persidengimo vietose ir horizontaliai.

Esant specifiniams paviršiams, tokiems kaip cinkas, varis, nitrolaku padengti paviršiai, anoduoti metaliniai lakštai ir porėtos medžiagos, pvz., natūralus akmuo (pvz., marmuras, granitas, bazaltas) arba plastikas, gali pasikeisti paviršiaus atspalvis arba ant jo likti klijų likučiai. Gamintojas rekomenduoja atlikti bandymą bent 24 valandoms.

Nenaudoti ant garintų, veidrodinių ar kitaip padengtų stiklo paviršių.

Netinka didelio ploto ar ilgalaikei metalo paviršių apsaugai.

PVC profiliams (ypač spalvotiems), dažytiems arba milteliniais dažais padengtiems paviršiams rekomenduojama atlikti preliminarų bandymą, kad būtų galima nustatyti galimą išblukimo efektą.

Netinkamo naudojimo atveju, kuris nepriklauso nuo gamintojo, gamintojas atsakomybės neprisiima. Produktai yra pristatomi atsižvelgiant į tai, kad klientas renkasi pagal savo poreikius.

Klijų likučius rekomenduojama pašalinti ne alkoholiu, geriau izopropanoliu (techniniu spiritu 99,99 % ) arba karštu vandeniu, plovikliu ir minkšta kempine, arba tuo, kuo rekomenduoja apdorojamo paviršiaus gamintojas.

Didžiausia laikymo trukmė originalioje pakuotėje yra 12 mėnesių, esant laikymo temperatūrai nuo +10o C iki +30o C. Apdorojimo temperatūra turi būti nuo >10oC iki <40o C.

Rekomenduotina lėtai, neskubant nuplėšti plėvelę nuo 90o langų kampų.
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